

# 小志愿者 为泰城中文学校银光老年协会老人演出

裴颖毅

四月二日, Tacy Foundation 的志愿者 Sophia Lin 和 Gloria Bao 再次来到泰城中文学校银光老年协会的老年班为大家表演, 又一次受到大家的称赞。

早在今年的二月五日, 农历正月十五元宵节下午, Sophia Lin 和她的 Tacy Foundation 的志愿者小伙伴们, Gloria Bao, Claire Ash, Ellen Zhang, 带着小提琴和电子

钢琴来到泰城中文学校银光老年协会的老年班, 为大家带来了一场动听的演奏会。这次活动得到了中文学校陈校长和王笑海老师的大力支持, 以及银光裴颖毅和汪基铭老师的积极参与和组织。

在演奏会上, 志愿者小伙伴们用小提琴和电子钢琴演奏了一系列动人的曲目, 包括传统的古典乐曲, 老年人们被这些美妙的音

乐所打动, 不断地鼓掌。她们还与老年人们互动, 分享了音乐的背景, 让现场气氛更加温馨和融洽。

这次活动不仅是一场演奏会, 更是一次跨代交流和感恩之旅。Sophia 和她的小伙伴们从小就在中文学校学习, 她们愿意回馈我们的社区。Tacy Foundation 的小伙伴们将继续关注和支持银光老人班。她们将争

取每个月定期举办一次这样的活动, 为银光老人班的老年人们带来更多的关爱和服务。她们相信, 音乐是一种无声的语言, 可以跨越年龄。她们希望通过自己的努力, 把音乐的美好带给更多的人, 让大家都能感受到音乐的魅力和温暖, 让她们在晚年生活中感受到幸福和快乐。



从左到右: Ellen Zhang, Gloria Bao, Sophia Lin, Claire Ash



# 西城人奋斗进取的精神永存

医友



西城校区第三任校长刘胜, 艺术指导赵永健, 银光理事长欧阳铭



第一任老班长李大成主持班会 (照片正中站着的男士)



2016年大华府地区元宵晚会美丽人生时装走秀, 十二名班友参加

希望中文学校西城校区成立不久, 校区领导看到陪送孙辈孩子上学的爷爷奶奶(姥姥姥爷)很辛苦, 决定成立老年班, 让老人们有一个舒适的学习, 健身, 娱乐的场所, 为我们设定专用教室, 派出电脑和英语老师, 还免费教授太极拳。给老年人发挂历, 水杯, 年终晚会的餐券也是优惠的, 还支援老年班班费。银光老年协会也非常关心西城老年班, 欧阳铭, 龚留英, 陈时达等历届理事长都经常到西城校区看望我们, 派出精通文娛的李继英, 毕丽珠, 赵永健到老年班指导, 帮助我们排练节目。老年班的学员在这里学会了写电邮, 发送照片, 学习了歌曲和舞蹈, 希望中文学校年终晚会上和银光周年庆典上, 都能看到西城人的精彩节目。

吕学富, 吕鹏, 李大成, 刘万生是建班元老, 之后的历任班长各个尽职尽责, 使老年班一片欣欣向荣。陈光祥, 贾志兰, 刘敏, 竺

雪丽, 吴月兰先后进入银光理事会, 为银光人做了大量工作, 2022年下半年, 又有吴月兰, 徐印树, 陈华, 徐塘进入第十届银光理事会, 为银光人服务。

由于西城老年班经常排练唱歌和跳舞节目, 使班友们唱歌和跳舞的能力不断提高, 涌现出不少优秀人才, 并逐渐走到银光的不同分会和活动组。贾志兰是银光合唱队第一任队长, 刘均一, 张运舒, 竺雪丽, 计丽英, 吴月兰, 周英男, 王岚, 徐塘, 王文实, 张佩华, 于龙梅, 吉蔚英, 陈华, 张芳, 麻学武, 蔡廷秀, 刘敏, 孙凤琴, 陈新中, 孔旌荣等都是活跃的合唱队员。李庆宪, 董昆玲先在西城老年班教授交谊舞, 之后普及到银光各个分会。从西城老年班走出的吴月兰, 张芳, 陈华, 张美仙, 彭国庆, 梅崇淦, 诸葛毅, 邹少男成为所在分会的舞蹈骨干。王岚, 吉蔚英, 陈英菊, 汪桂兰成为西城老年班的舞

蹈骨干。2016年大华府地区元宵晚会上, 有十二位西城老年班班友参加美丽人生走秀活动, 当老年人在台上走秀时台下掌声雷动, 受到热烈欢迎。

于龙梅是老年班专任摄影师, 为大家留下了大量珍贵的照片, 谢谢了!

秦梅娟走出老年班后, 常年在银光教授太极拳, 太极扇, 受到大家欢迎。

徐印树是老年班的通讯员, 被银光编辑部培养成责任编辑。他还是书画爱好者, 2019年开始自学书法和中国画。

三年疫情期间, 西城老年班坚持在网上活动, 坚持学习英语。倪冰蕾老师花费了很多心血, 教了很多宝贵的英语知识, 谢谢了! 疫情期间, 大家一起交流防治新冠肺炎的经验, 也交流厨艺和园艺经验。2021年西城云端春晚邀请李继英, 毕明方, 王志兰, 陈

时达, 於蔚炎, 毕丽珠, 逢永璇, 裴异秀, 佟世维, 陈全清, Gleen, 张媛香, 童汉莉, 参加演出, 共有 38 个节目, 演出和团拜共 160 分钟。王文实, 吴月兰, 周英男编辑西城老年班的演出视频, 花费了很多心血。

疫情中西城人做到零死亡, 零减员的纪录。

随着疫情的缓解, 美国政府要求要开展面对面的实体活动, 中文学校因为老年人属于易感人群, 在疫情还没有彻底结束之前, 暂时不适合开设老年班, 西城人将分散到银光的其他分会参加活动。等到疫情彻底结束, 再考虑重新开设西城老年班。

西城老年班为大家留下了非常美好的回忆, 西城人奋斗进取的精神永存!

真情无距离, 牵挂在心里, 相识不容易, 缘分永珍惜, 人生漫长路, 感恩能相识!

感谢于龙梅提供照片, 谢谢!



2019年老年班全家福照片 (照片中有西城校区第四任校长吴磊, 银光理事会理事长陈时达, 原理事长龚留英, 副理事长李继英, 理事陈光祥, 建班元老吕鹏等)



2021年西城老年班演出齐唱胡琴说



2022年银光十八周年庆典演出舞蹈相逢是首歌



王岚, 希望中文学校西城校区现任校长张群, 竺雪丽, 贾志兰